

MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FOR WOMEN, VANIYAMBADI

(A Project of Sri Marudhar KesariJ ain Trust)



Recognized u/s2(f)& 12(B)of UGC Act 1956 Re-Accredited with "A" Grade by NAAC (3rdCycle) Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University AnISO9001:2015 Certified Institution

FIRST YEAR ENROLLMENT

DATE : 07.08.2018

VENUE : MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FOR WOMEN,

VANIYAMBADI





MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FOR WOMEN, VANIYAMBADI

(A Project of Sri Marudhar KesariJ ain Trust)



Recognized u/s2(f)& 12(B)of UGC Act 1956 Re-Accredited with "A" Grade by NAAC (3rdCycle) Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University AnISO9001:2015 Certified Institution







MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FOR WOMEN, VANIYAMBADI

(A Project of Sri Marudhar KesariJ ain Trust)



Recognized u/s2(f)& 12(B)of UGC Act 1956 Re-Accredited with "A" Grade by NAAC (3rdCycle) Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University AnISO9001:2015 Certified Institution

NCC PARADE

DATE : 19.12.2018 to 07.01.2019

VENUE : MARUDHAR KESARI JAIN COLLEGE FOR WOMEN,

VANIYAMBADI



